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 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  6 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 5.- 

ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- 

ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 11.- ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 12.- 

ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε 

σήμερα στις έντεκα (11) Φεβρουαρίου 2021, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 18:00´ μ.μ., σε τακτική 
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» διά τηλεδιάσκεψης (μέσω 
της εφαρμογής Cisco Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 23/5-2-2021 πρόσκληση του 

κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 10 

της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 

αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της 

διάδοσής του» (ΦΕΚΑ΄/55/11.3.2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν.4682/2020 

(ΦΕΚΑ'/76/03.04.2020), καθώς και με την υπ’ αριθ. 426/77233/13.11.2020 Εγκύκλιο του Υπουρ-

γείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και 

σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 4.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- 

ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 

9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 10.- ΡΑΤΗΣ  
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ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 16.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Cisco 
Webex Meetings) τα δεκατρία (13) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Πρόταση  συνεργασίας με το Παρατηρητήριο Οδικών Αξόνων Δυτικής 

Ελλάδας & Πελοποννήσου (ΠΟΑΔΕΠ) και το Πανεπιστήμιο Πατρών για δράσεις ευαισθητοποίη-

σης για την προστασία των θαλασσών». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και δίνει τον λόγο στον κ. Αθανάσιο Μπέλλα, Πρόεδρο – 

Διευθύνοντα Σύμβουλο Γ.Σ. του Παρατηρητηρίου Οδικών Αξόνων Δυτικής Ελλάδας & Πελο-

ποννήσου (ΠΟΑΔΕΠ) και Ομότιμο Καθηγητή Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος εισηγείται την 

υποβολή από κοινού με το Σ.Π.Ο.Α.Κ. πρόταση στο ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ως κάτωθι: 
 

«ΠΡΟΤΑΣΗ ΈΡΓΟΥ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΠΟ 28.12.2020 ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
 

«ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ» 
 

Με τίτλο 
 

«Δράσεις Ευαισθητοποίησης των Πολιτών για την Προστασία του Κορινθιακού Κόλπου». 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
 

Η παρούσα εισήγηση απευθύνεται από το ΠΟΑΔΕΠ προς το Σ.Π.Ο.Α.Κ. προκειμένου να 

υποβληθεί Πρόταση προς το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού 

προγράμματος «ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 2020», «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ».  

Σε αυτό το πρόγραμμα καλούνται, με βάση την Προκήρυξη, να συμμετάσχουν οι εξής φορείς:  

«Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (ΜΚΟ) που έχουν ιδρυθεί και λειτουργούν ως Σωματεία μη 

κερδοσκοπικά, Αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρείες (ΑΜΚΕ), Κοινωφελή Ιδρύματα στην Ελλάδα, 

Σωματεία εργαζομένων στην Ελλάδα, Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (ΚΟΙΝΣΕΠ) και 

Συνεταιρισμούς εργαζομένων, που περιλαμβάνουν στους καταστατικούς τους σκοπούς την 

προστασία και διαχείριση του φυσικού και οικιστικού περιβάλλοντος ή/και την προστασία ειδών 

άγριας ζωής, συμπράξεις των ανωτέρω φορέων μεταξύ τους, με υποχρεωτική την σύμπραξη, με 

επικεφαλής τους ανωτέρω φορείς, με Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου επο-

πτευόμενα από το Ελληνικό Δημόσιο (πανεπιστημιακά ιδρύματα και ερευνητικά κέντρα, Οργανι-

σμούς Τοπ. Αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού, Φορείς Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών 

κ.α.)».  

Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. είναι φορέας δημοσίου δικαίου και το ΠΟΑΔΕΠ αστική μη κερδοσκοπική 

εταιρία (ΑΜΚΕ). Με βάση τα παραπάνω, προτείνεται να δημιουργηθεί σύμπραξη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 

και του ΠΟΑΔΕΠ με αντικείμενο την υποβολή πρότασης στο παραπάνω Πρόγραμμα, με 

συντονιστή το ΠΟΑΔΕΠ και συμμετέχοντα φορέα το Σ.Π.Ο.Α.Κ., με τίτλο: «Δράσεις 

Ευαισθητοποίησης των Πολιτών για την Προστασία του Κορινθιακού Κόλπου». 
 

1 ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 

Γενικός στόχος του έργου είναι η χρηματοδότηση των δράσεων ενημέρωσης για τη προστασία 

του περιβάλλοντος και τη διατήρηση του οικοσυστήματος της περιοχής. 

Ειδικότεροι στόχοι είναι:  

- Να αυξηθεί η ενημέρωση των κατοίκων των περιοχών και του γενικού πληθυσμού για το 

οικοσύστημα του Κορινθιακού Κόλπου, τις οικολογικές απειλές που αντιμετωπίζει και την ανάγκη 

για διατήρησή του.  

- Να ενθαρρυνθεί η συμμετοχή των πολιτών και των τοπικών φορέων σε δράσεις που αφορούν 

την προστασία και διατήρηση του περιβάλλοντος του Κορινθιακού Κόλπου.  

- Να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην ευαισθητοποίηση των νέων, ώστε να διαμορφώσουν 

νοοτροπία προστασίας του οικοσυστήματος.  
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- Να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση, τόσο σε παραδοσιακά μέσα διαφήμισης και προώθησης, όσο και 

σε καινοτόμα ψηφιακά μέσα και εργαλεία.  

Το έργο θα επιδιώξει μετρήσιμα αποτελέσματα, ειδικά σε ότι αφορά την ανταπόκριση του 

κοινού στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, αλλά και στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν, 

ώστε να προσδιορισθεί με όσο το δυνατόν σαφή τρόπο το μέγεθος επίτευξης των παραπάνω 

στόχων αναφορικά με την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού. 
 

2 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 

Προτείνεται μια ποικιλία δράσεων που θα έχουν ως στόχο τη διάχυση πληροφοριών και την 

ενημέρωση ώστε να ευαισθητοποιηθούν, τόσο οι κάτοικοι και οι τοπικοί φορείς των περιοχών του 

Κορινθιακού Κόλπου, όσο και ο γενικός πληθυσμός και οι επισκέπτες των περιοχών, σε κρίσιμα 

ζητήματα οικολογικής προστασίας. Θα επιχειρηθεί ένα άνοιγμα προς την κοινωνία και κυρίως προς 

τους νέους σε συνεργασία με φορείς της τριτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Το έργο θα δώσει έμφαση στη διαφήμιση τόσο με παραδοσιακά όσο και με ψηφιακά μέσα. Για 

αυτό το σκοπό θα δημιουργηθεί οπτικοακουστικό υλικό (videos) και θα εκτυπωθεί και έντυπο 

υλικό (ενημερωτικά φυλλάδια κτλ.). Επίσης, θα διοργανωθούν, στις περιοχές του Κορινθιακού 

Κόλπου, ημερίδες και ένα συνέδριο με διαλέξεις ειδικών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος 

με σκοπό την ενημέρωση του κοινού και των τοπικών φορέων. Θα υπάρξει επίσης παρουσία και σε 

έκθεση της περιοχής με όλο το σχετικό ενημερωτικό υλικό.  

Ως μέτρο αποτελεσματικότητας της ενημέρωσης χρησιμοποιείται ο αριθμός των ατόμων που θα 

συμμετέχουν σε κάθε μια από τις δράσεις (KPIs). 

Οι συγκεκριμένες δράσεις θα περιγραφούν αναλυτικά στην πρόταση που πρόκειται να 

υποβληθεί, με βάση την προ μηνών υποβληθείσα πρόταση μας προς τον Σ.Π.Ο.Α.Κ. και τις 

απαιτήσεις της προκήρυξης.  

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στη δημιουργία δυναμικής Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας που θα 

χρησιμοποιηθεί τόσο κατά την υλοποίηση του προγράμματος, όσο και στη συνέχεια, σε μόνιμη 

βάση από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. Ειδικότερα, η ηλεκτρονική Πλατφόρμα θα αποτελέσει ένα ισχυρό 

εργαλείο διαχείρισης της ενημέρωσης και του πληροφοριακού υλικού του Σ.Π.Ο.Α.Κ., καθώς και 

της διάχυσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών. 

Επίσης, δεδομένου ότι είναι ιδιαίτερα επιθυμητό και θα αξιολογηθεί θετικά (με σχετική αύξηση 

της βαθμολόγησης από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης) να περιλαμβάνει η πρόταση και 

δράσεις πεδίου, θα επεξεργαστούμε ανάλογη(-ες) δράση(-εις), ώστε να ικανοποιηθεί αυτός ο όρος 

και να αποκτήσει η πρόταση μεγαλύτερη ανταγωνιστικότητα. 
 

3 ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ  
 

Ακολουθεί ο πίνακας με την ομάδα του έργου: 
 

α/α Θέση 
1 1 Επιστημονικός Υπεύθυνος 

2 1 Οικονομολόγος 

3 1 Ειδικός Marketing 

4 1 Ειδικός πληροφοριακών συστημάτων 

5 1Ωκεανόλόγος / βιολόγος 

6 1 άτομο για γραμματειακή υποστήριξη 
 

Το ΠΟΑΔΕΠ αποτελείται από μια ευρεία ομάδα με πλήθος ερευνητών και συνεργατών, 

διαφόρων ειδικοτήτων και συνεπώς έχει τη δυνατότητα και τα μέσα για τη δημιουργία σύγχρονου 

και εξειδικευμένου υλικού και να παρέμβει ενεργά με ποικίλες δράσεις στη προσπάθεια για 

διατήρηση του οικοσυστήματος του Κορινθιακού Κόλπου. Το ΠΟΑΔΕΠ έχει εμπειρία στη 

διοργάνωση και συμμετοχή σε ποικίλες δράσεις και εκδηλώσεις, εκθέσεις, ημερίδες, τόσο ατομικά,  
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όσο και σε συνεργασία με άλλους φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα (ενδεικτικά: με το 

Υπουργείο Ανάπτυξης, τα Πανεπιστήμια Πατρών και Πειραιά, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, 

τις εταιρίες ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. κλπ.). 

Το ΠΟΑΔΕΠ έχει επίσης σημαντική εμπειρία στην επιτυχή ανάληψη και διεκπεραίωση έργων 

που εντάσσονται στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. Τέλος, έχει εκπονήσει πλήθος 

επιστημονικών μελετών για τις κοινωνικές, περιβαλλοντικές και οικονομικές επιδράσεις των 

μεγάλων συγκοινωνιακών έργων στη χώρα. 
 

4 ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΟΥ  
 

Με βάση την προκήρυξη η διάρκεια ολοκλήρωσης του έργου είναι 18 μήνες. Απαιτείται χρόνος 

για τη δημιουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας και των άλλων εφαρμογών και όλου του 

ενημερωτικού υλικού που θα στηρίζεται σε επιστημονικά δεδομένα κτλ. Επιπλέον, χρειάζεται να 

γίνει αποτελεσματική χρονική κατανομή της διοργάνωσης εκδηλώσεων και ημερίδων ανά περιοχή. 
 

5 ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
 

Το συνολικό κόστος του έργου θα ανέλθει σε περίπου 50.000 € ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) που 

είναι και το ανώτατο όριο κόστους με βάση την προκήρυξη.  

Ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. δεν θα έχει καμία οικονομική υποχρέωση, θα συμμετάσχει δε στην υλοποίηση 

του έργου υποστηρικτικά με αντίστοιχη συμμετοχή στον προϋπολογισμό του έργου.  

Στη διάρκεια υλοποίησης του έργου ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. θα πρέπει να αναλάβει την προώθηση και 

υποστήριξη του στα μέλη του, ώστε οι δράσεις και ενέργειες του προγράμματος να έχουν τη 

μέγιστη δυνατή αποτελεσματικότητα, γεγονός που θα συμβάλει και στη μεγαλύτερη ανάδειξη της 

ανάγκης και ενημέρωσης των πολιτών για τη διάσωση του Κορινθιακού Κόλπου.» 
 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε  

υπόψη του την εισήγηση του κ. Αθανάσιου Μπέλλα, Προέδρου – Διευθύνοντος Συμβούλου Γ.Σ. 

του Παρατηρητηρίου Οδικών Αξόνων Δυτικής Ελλάδας & Πελοποννήσου (Π.Ο.Α.Δ.Ε.Π.) και 

Ομότιμου Καθηγητή Πανεπιστημίου Πατρών και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των 

μελών,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην υποβολή από κοινού με το Παρατηρητήριο 

Οδικών Αξόνων Δυτικής Ελλάδας & Πελοποννήσου (ΠΟΑΔΕΠ) Πρόταση στην Πρόσκληση του 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού προγράμματος «ΦΥΣΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ», «ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΠΟΛΙΤΕΣ» με τίτλο: «Δράσεις Ευαισθητοποίησης των Πολιτών για την Προστασία του 
Κορινθιακού Κόλπου», όπως αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 6/2021. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 

 
 

 

 

 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 


